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ANNEXE

Cette annexe est a compléter et a rendre avec votre copie.

Vous garderez le sujet.

NOM : PRENOM : .

Exercice 2 (3 POINTS)

Compléter les pointillés, "...", par le symbole qui convient (€ ou ¢) :
_ | ‘ ,, 19
1 -1,57€.R 4 7fD . Y20
2 _\/5«&@ ' 6 £ ;
e 5. =GR/ 8. vI21.€N
V196 4 | 2
3. — = .7 , 6. 1.72.€Q g. 1+*5'ﬁ-‘D 2,

Exercice 3 (3 POINTS)

Compléter le tableau ci-dessous (sans justifier) :

Inégalités
vérifiées par Représentation (pas a /'échelle) Intervalle(s)

-H<z <0 ‘-~E_—-ﬁ————> . [—5 3 0]
122zl --.‘_-_j-__w___i__ﬁ (=

2,2_’4 N o 1 [7/ 0]

34222 | T S — -3.2L ) [5;%] 4
5“{;;' 3 > 5 8 L=3; S
—2< < -1 _[’2/' 131 XK. J0; 2]

ET B e RS e N

O<ax <2 =, -1 o ‘]

en fait le "ET" demande de représenter l'intersection de dewe
intervalles, or cette intersection est I'ensemble vide (qui doit figurer
dans Ia troisieme colonne); et la représentation graphique consiste
juste a tracer la droite des réels sans rien mettre dessus...bon
d'accord, c'est un énoncé discutable ! Désolé.
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